



В Воронежской области направлено в суд уголовное дело по обвинению местного жителя в причинении смерти своему знакомому

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя с. Девица Семилукского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием установлено, в период времени с 00 часов 27 мая 2014 года по 03 часа 28 мая 2014 года 33-летний мужчина распивал спиртные напитки у своего знакомого в квартире многоэтажного жилого дома по ул. 1 Стрелецкий переулок п. Стрелица Семилукского района Воронежской области. В ходе распития спиртного между злоумышленником и его товарищем произошел конфликт, в ходе которого мужчина нанес хозяину квартиры не менее одного удара клинком ножа в область живота. Потерпевший попытался скрыться и побежал в другую комнату, но обвиняемый догнал его и нанес не менее 7 ударов клинком ножа по различным частям тела и верхних конечностей. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Августа 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/794175>